Mit Velo gestiirzt und im Gesicht verletzt

Am friihen Donnerstagmorgen (13.11.2014) stiirzte ein Velofahrer und verletzte sich
dabei im Gesicht.

Am Donnerstagmorgen sturzte kurz vor 5:30 Uhr ein Velofahrer und verletzte sich dabei im
Gesicht. Zum Sturz kam es, als der Velofahrer von der Zufahrt zu einer Liegenschaft an der
Hechtackerstrasse auf die Bernhardswiesstrasse einbiegen wollte. Dabei stlirzte der 50-jahrige
Mann ohne Dritteinwirkung. Ein Taxifahrer, welcher den Mann am Boden sah, alarmierte die
Stadtpolizei St.Gallen. Diese brachte den Mann mit unbestimmten Verletzungen im Gesicht in
die Notaufnahme.

https://www.stadt.sg.ch/news/13/2014/11/mit-velo-gestuerzt-und-im-gesicht-verletzt.ntml
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Linie Pfad
Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 263,94 1i4eter
L&nge am Boden: 264,01
Richtung: 56,12 Grad
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Lokalisierung des Senders am alten Standort auf dem Liftturm der Fabrik.
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Objekt-Information

3G Mobilfunknetze (UMTS) - Anter tandorte (B fur K

Sendeleistung (ERP) Mittel

4G Mobilfunknetze (LTE) - A dorte (B fir Ki cation)

Sendeleistung (ERP) Gross

netze GSM - A yrte (Bundesamt fur Ko n) /

Gelb: alter Standort auf dem im Jahr 2015 abgebrochenen Fabrikareal.

Leistungen vermutlich auch UMTS gross Wetter: diese Woche schneefrei und immer iber Null

St. Gallen 2014-11-01 - 2014-11-30
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Windgeschwindigkeit (km/h)




